

Estado do Rio Grande do Sul

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES Município de Ponte Preta / RS

Fone: 54 3568-0125 / E-mail: camaradepontepreta@gmail.com Av. Severino Senhori, 299 - CEP: 99735-000 - Ponte Preta / RS

ATA Nº 014/2024 Sessão Ordinária – 19/08/2024

Ao decimo nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS, em Sessão Ordinária, reuniuse o Poder Legislativo do Município, tendo como Presidente o Senhor Vereador Rodrigo João Brun e presentes na bancada os seguintes Senhores Vereadores: Darlan Zappani, Elio Gadenz, Welison José Valduga, Nedi Ivo Hirschheiter, Claudir Cararo, Ademir Cechet, Jandi Martinelli e Enio José Celi, Em nome de Deus, o Presidente deu inicio à Sessão, e logo pediu para que todos ficassem em pé, para que o secretario fizesse a leitura de um versículo da bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata n.º 013/2024. O Presidente colocou a Ata para ser discutida e, como nenhum Vereador desejou manifestar-se, a mesma foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Como a sessão era Ordinária, de imediato passou ao grande expediente para esclarecimentos, deixando o espaço para os nobres vereadores, mas nenhum vereador desejou manifestar-se. Dando prosseguimento à Sessão Ordinária, o secretario comunicou ao Plenário que deu entrada na Secretaria Geral dessa Casa Legislativa, o Processo de Prestação de Contas do Poder Executivo Municipal de Ponte Preta relativo ao exercício de 2022. que ficara disponível aos vereadores pelo tempo regimental. Como não havia projetos tanto do executivo tanto do legislativo, o Presidente passou para o "Pequeno Expediente" e colocou a palavra à disposição para os esclarecimentos pessoais, mas nenhum vereador se manifestou. Nada mais havendo, o Presidente, em nome de Deus, deu por encerrada a Sessão, convocando a todos para a próxima Reunião que se dará no dia 02 de setembro de 2024, as 19:00 horas.

Ponte Preta, RS, Sala das Sessões, 19 de agosto de 2024.

Vereador RODRIGO JOÃO BRUN

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Vereador DARLAN ZAPPANI

1º Secretário

APROVADO em 12/03/2006
Câmara Municipal de Vereadores

Ponte Preta-RS